

8756/99  
COR 1 (en)  
LIMITE

PV/CONS 32  
JAI 42

**CORRIGENDUM TO THE  
DRAFT  
MINUTES  
of the 2184<sup>th</sup> Council meeting  
(Justice and Home Affairs)**

**held in Brussels on 27 and 28 May 1999**

---

On page 7, under item 11, in the second paragraph (last sentence), the words

"at a later stage and after further in-depth examination"

should be deleted. This sentence should thus read as follows :

"The United Kingdom delegation underlined that the United Kingdom had the intention to participate in all aspects of JHA consistent with its policy on frontier controls."